

सैनी समाज के भवन के लिए हुआ भूमि पूजन



चौम (निर्म)। बसंत पंचमी को चाणपुर सैनी, जयपुर शिवर जयपुर जिला माली (सैनी) समाज संस्था के प्रस्तावित बहुउद्देशीय भवन के निर्माण कार्य का शुभारंभ किया गया।

वित्तीय साक्षरता चोपाल में दी

पाटन (निर्म)। बहुल जनस्थान क्षेत्रीय पाणौज शाखा पाटन द्वारा मंगलवार को सार्वजनिक शिक्षण संस्थान में वित्तीय साक्षरता चोपाल ग्राम सार्वचंद्र मनोहर चौधरी की अध्यक्षता में आयोजित किया गया।

स्कूल ड्रेस व स्टेशनी का वितरण

पाटन (निर्म)। शाकरी उच्च प्राथमिक विद्यालय, कालो छुडका (आमो को नौगरी) में प्रवेश की बेटियां, लड़कियां खंडेलवाल व दलजी खण्डवाल द्वारा जांचित इस्पात शीट प्राप्त हुए जयपुर के द्वारा स्कूल ड्रेस, स्टेशनी और चाक का वितरण सोमवार को किया गया।

गाँवों एवं बालिका प्रोत्साहन पुस्तक वितरण समारोह का आयोजन



पाटन (निर्म)। पाटन ब्लॉक स्तरीय गाँवों प्रस्तावित वितरण समारोह को आयोजन सार्वजनिक सीपीएम सेक्टर स्कूल पाटन के प्रांगण में आयोजित हुआ। समारोह में 270 बालिकाओं को पाठ्य पुस्तकें वितरित किया गया।

श्रीमाम्थोपुर में महिलाओं ने सम्पूर्ण निधि अभियान के तहत अर्जित किया धन

श्रीमाम्थोपुर (निर्म)। कस्बे में श्रीमाम्थोपुर निधि अभियान संचालित श्रीमाम्थोपुर की ओर से सभी कार्यकर्ता व पदाधिकारी लगातार धन संग्रह अभियान में तन मन धन से जुटे हुए हैं।

श्रीराम मंदिर निर्माण धन संग्रहण के लिए मातृशक्ति आई आगे

थाटा में प्रधान जसवंत सिंह ने सौपा डेढ़ लाख का चैक देगा। ग्राम थाटा में मंगलवार को राममंदिर निधि संपूर्ण अभियान के तहत जसवंत सिंह राठीड़ ने डेढ़ लाख रूपए का एक चैक सौपा है।

थाटा में प्रधान जसवंत सिंह ने सौपा डेढ़ लाख का चैक

इस मौके पर अध्यक्ष प्रधान राठीड़ ने कहा कि अयोध्या राममंदिर को लेकर गत पंच दशकों तक संघर्ष चला। 76 युद्धों में लाखों हिंदुओं ने बलिदान दिया।

भामाशाहों के सहयोग से यातायात सुरक्षा के लिए लगाए गए साइन बोर्ड

बस्ते यातायात शहरों की रोकथाम के लिए पुलिस अधीक्षक सीकर कुंवर एडवोकेट के निदेशानुसार नैमकाथान से बिलासी जयपुर तक स्थित थाना पाटन क्षेत्र में कुल 27 हार्डवेयर यातायात सुरक्षा बोर्ड स्थापित किए गए हैं।

खीपीएस स्कूल में मनाया ऋतुराज बसंत पर्व महोत्सव

लक्ष्मणगढ़ (निर्म)। कस्बे की विद्यालय एवं प्रकृति के शोभा वातावरण में अवस्थित बी.पी.एस कांवेन्ट स्कूल में बसंत पंचमी का पर्व बड़े श्रवण उत्सवपूर्वक मनाया गया।



अपने शायों की सफाई करते हैं। इस अवसर पर, माँचव कविता महल, पाचार्य आलोक शर्मा, व्यवस्थापक मनोज हलायणी व संस्था शिक्षक वृन्द उपस्थित थे।

कस्बे का विकास ही पहली प्राथमिकता : अशोक

सीम (निर्म)। नामदेव समाज सेवा संघ परिवार (दर्जा स्थित समाज) के द्वारा विगत नवरात्रीका को नवनिर्वाचित अध्यक्ष अशोक कुमार उपाध्यक्ष अमित शर्मा व पार्षद सुखदेवका, गणपू, च सीकरमा का अधिभवन किया समाहित किया गया।

किसानों का अपमान बर्दाश्त नहीं : संयुक्त किसान मोर्चा

सीकर (निर्म)। सीकर संसद द्वारा प्रेषित वार्ता में किसान एवं किसान अधिलेखन के प्रति दिए गए संकीर्ण मानसिकता वाले और उक्तकृत के प्रत्युत्तर में मंगलवार को सीकर जिला संयुक्त किसान मोर्चा द्वारा जाट बाँडिया हास्य में रवींद्र गैस कॉन्फ्रेंस में किसान मोर्चा संयोजक पुर्यालस सुंड, मंगेश बेरवाल व उममान खान ने कहा कि संसद द्वारा किसान एवं किसान अधिलेखन के प्रति दिए गए उक्तकृत और संकीर्ण मानसिकता एवं अधिलेखन को तोड़ने व उक्तकृत खारो की सार्वजनिक विचारधारा है।

कोटपतली में जागिड़ समाज की बैठक आयोजित

पाटन (निर्म)। कोटपतली में जागिड़ समाज की त्व गणित कार्यकारिणी का शपथ ग्रहण समवेत लोकसभा स्पीकर ओम बिड़ला के मुख्य अतिथ्य में आयोजित किया गया।

वित्तीय संपर्क के प्रयासों से 15 वर्षों से लम्बित सड़क का निर्माण कार्य शुरू

विताणूक (निर्म)। जयपुर-दिल्ली सेनाल हार्डवेयर के विवाद प्राप्त विवादात्मक कर्तव्य में संपर्क सोनिया देवी मीणा के प्रयासों से आधा किमी सड़क का विवाद सूरुद्धने से 15 वर्षों से लम्बित सड़क का निर्माण कार्य (आधिकांश) शुरू हो गया है।

महिमा विवाह परिचय संस्था सर्वसमाज कार्यालय का शुभारम्भ

चौम (निर्म)। शहर के मंगीला रोड पुरिया परतल 52 के पास स्थित महिमा विवाह परिचय संस्था कार्यालय का शुभाभिनव नारायणिका चेरमनि किण्यू सैनी ने फीता काटकर किया।

नगरपालिका की पहली बैठक में ही भिड़े पाषंड बैठक में लिया फैसला, 40 करोड़ 20 लाख खर्च होंगे विकास कार्य पर

सीम (निर्म)। नारायणिका बोर्ड के नवनिर्वाचित सदस्यों की पहली बैठक सोमवार को सीम नारायणिका के सभागार में आयोजित की गई। बैठक में चर्चा-विचार के सदस्यों की बहस, हायायार्ड तक पहुँच नई।

40 करोड़ 20 लाख का बजट पारित किया गया। लेकिन इस पहली बैठक में ही पाषंडों ने लोकतंत्र की मर्यादा को तोड़कर चर्चा कर दिया।

पिकअप में मारी बाइक को टक्कर, दो घायल एक की मौत

सीम (निर्म)। सोमवार देर रात बांबई रोड पर नेशनल हाईवे 52 पर पहला नंबर से गिम्स की टक्कर से आ रहे बाइक सवार तीन लोगों को पिकअप ने टक्कर मारी है।

पार्सों की बैठक व्यवस्था को लेकर हुआ था हमला

जनजाति के अग्रचार किश ने पार्सों के बैठक को व्यवहार को लेकर भड़काने का प्रयास किया था।

हाम्पे के बंद कर पाठ, लोकतंत्र की मर्यादा को किया तार-तार

हाम्पे के बंद कर पाठ, लोकतंत्र की मर्यादा को किया तार-तार। इसके बाद नारायणिका में 20 पार्सों के बहस में बैठक करने में दिग्भ्रम चर्चा परिचय का दौर जारी रहा।

Advertisement for 'केंनबीक फेडरलस लिमिटेड' (Kenbeek Federal Limited) with contact information and a photo of a group of people.